

习近平在十九届中央纪委四次全会上发表重要讲话强调:

# 一以贯之全面从严治党 强化对权力运行的制约和监督

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议上发表重要讲话。他强调,要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,一以贯之、坚定不移全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,确保党的路线方针政策贯彻落实,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、韩正出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调,党的十八大以来,我们以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党,推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响。我们坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命,健全党的领导制度体系,深化党的建设制度改革,完善全面从严治党制度,坚决扭转一些领域党的领导弱化、党的建设缺失、管党治党不力状况,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平指出,党的十八大以来,我们探索出一条长期执政条件下解决自身问题、跳出历史周期率的成

功道路,构建起一套行之有效的权力监督制度和执纪执法体系,这条道路、这套制度必须长期坚持并不断巩固发展。党的十九届四中全会对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。纪检监察战线要抓好相关工作落实。

习近平强调,要强化政治监督保障制度执行,增强“两个维护”的政治自觉。要加强对党的十九届四中全会精神贯彻落实情况的监督检查,坚定不移坚持和巩固支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度。要推动党中央重大决策部署落实见效,今年尤其要聚焦决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的任务加强监督,推动各级党组织尽锐出战、善作善成。要督促落实全面从严治党责任,切实解决基层党的领导和监督虚化、弱化问题,把负责、守责、尽责体现在每个党组织、每个岗位上。要保证权力在正确轨道上运行,坚持民主集中制,形成决策科学、执行坚决、监督有力的权力运行机制,督促公正用权、依法用权、廉洁用权。

习近平指出,要坚持以人民为中心的工作导向,以优良作风决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。要通过清晰的制度导向,把干部干事创业的手脚从形式主义、官僚主

义的桎梏、“套路”中解脱出来,形成求真务实、清正廉洁的新风正气。要在重大工作、重大斗争第一线培养干部、锤炼干部,让好干部茁壮成长、脱颖而出。要集中解决好贫困地区群众反映强烈、损害群众利益的突出问题,精准施治脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义等问题,加强对脱贫工作绩效特别是贫困县摘帽情况的监督。要深入整治民生领域的“微腐败”、放纵包庇黑恶势力的“保护伞”、妨碍惠民政策落实的“绊脚石”,促进基层党组织全面过硬。

习近平强调,要继续坚持“老虎”“苍蝇”一起打,重点查处不收敛不收手的违纪违法问题。要坚决查处各种风险背后的腐败问题,深化金融领域反腐败工作,加大国有企业反腐力度,加强国家资源、国有资产管理和查处地方债务风险中隐藏的腐败问题。要坚决查处医疗机构内外勾结欺诈骗保行为,建立和强化长效监管机制。要完善境外国有资产监控制度。要坚决贯彻中央八项规定精神,保持定力、寸步不让,防止老问题复发、新问题萌发、小问题坐大。要加强对各级“一把手”的监督检查,完善任召回避、定期轮岗、离任审计等制度,用好批评和自我批评武器。

习近平指出,要深刻把握党风廉政建设规律,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不仅是反腐败斗争的基本方针,也是新时代全面从严治党的重要方略。既要把“严”的主基调长期坚持下去,又要善于做到“三个区分开来”;既要合乎民心民意,又要激励干部担当作为,充分运用“四种形态”提供的政策策略,通过有效处置化解存量、强化监督遏制增量,实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

习近平强调,要完善党和国家监督体系,统筹推进纪检监察体制改革。要继续健全制度、完善体系,使监督体系契合党的领导体制,融入国家治理体系,推动制度优势更好转化为治理效能。

习近平指出,要用严明的纪律维护制度,增强纪律约束力和制度执行力。要完善全覆盖的制度执行监督机制,强化日常督察和专项检查。要把制度执行情况纳入考核内容,推动干部严格按照制度履职尽责,善于运用制度谋事干事。要以有效问责强化制度执行,既追究乱用滥用权力的渎职行为也追究不用弃用权力的失职行为,既追究直接责任也追究相关领导责任。

习近平强调,维护制度权威、保障制度执行,是纪检监察机关的重要职责。纪检监察机关要带头加强党的政治建设,继承对党绝对忠诚的光荣传统,做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士。

据新华社

## 我国养老服务领域第一项强制性国家标准公布

我国有将近2.5亿的老年人口,面临全球规模最大、速度最快、持续时间最长的老龄化进程。国家市场监管总局副局长田世宏13日称,《养老机构服务安全基本规范》近日出台发布,这是我国养老服务领域的第一项强制性国家标准,也是养老服务质量和底线要求。

据介绍,这一标准的主要内容包括基本要求、安全风险评估、服务防护和管理要求。其中,基本要求部分明确了养老机构应当符合消防、卫生与健康、环境保护、食品药品、建筑、设施设备标准中的强制性规定及要求。同时,对养老护理员培训、建立昼夜巡查和交接班制度等基础性工作提出了要求。

安全风险评估部分明确了老年人入住养老机构前应当进行服务安全风险评估及评估的相关要求,这是精准做好养老机构安全防范的第一关;服务防范部分明确了养老机构内预防和处置噎食、压疮、坠床、烫伤、跌倒、走失、他伤和自伤、食品药品误食、文体活动意外等九种服务风险的相关要求,是目前养老机构中老年人容易受到人身伤害、迫切需要统一规范的九种情形。

据介绍,全国统一的养老机构服务标准和评价体系的框架已初步形成。

据新华社

## 富春年菜礼盒明天中午12点截单,欲购请从速

职工福利、企业团购,支持提货券,量大从优 团购专线:025-84783676

“富春”牌箱装年菜系由富春名厨深挖底蕴,精心制作。其以富有品位,食用方便,搭配合理,经济实惠的特色,赢得广泛口碑,成为消费者自购和馈赠的重要选择,被誉为餐桌上的“贺岁大片”。  
发货时间为2020年1月16日



欢迎使用  
微信扫码  
下单

### 六合散养老母鸡



特惠:118元/只

订购九只立减162元

### 腊梅香肠



### 腊梅香肚



南京老字号,一百多年腌腊食品加工经验。全部产品100%纯猪肉(三肥七瘦)天然肠衣,无淀粉,无色素,无味精。香肚手工工艺,自然风干30-40天,腊味纯正。

香肠优惠价:98元/袋(1kg)

香肚优惠价:58元/袋  
(400g,两袋起送)

组合特惠价:150元  
(香肠1袋+香肚1袋)

### 富春年菜礼盒A:598元/箱

品种:富春肴肉、虾籽香菇、盐水鸭胗、五香熏鱼、扬州风鹅、十香菜、清炒虾仁、白灼黑虎虾、黄焖牛肉、蟹粉狮子头(6只)、干烧桂鱼、黄豆焖猪手、鱼圆(半斤)、肉圆(半斤)、八宝饭

### 富春年菜礼盒B:498元/箱

品种:富春肴肉、虾籽香菇、盐水鸭胗、五香熏鱼、扬州风鹅、十香菜、清炒虾仁、白灼黑虎虾、黄焖羊肉、清炖狮子头(6只)、干烧鲈鱼、鱼圆(半斤)、肉圆(半斤)、八宝饭

吃得健康,活动量又充足,从而保证了它们的肉质紧致和鲜美。

“一九一只鸡”套餐的具体价格如下:一只118元,两只220元,三只315元,四只420元,五只525元,六只600元,七只700元,八只800元,九只900元。具体发货时间如下:2020年1月18日(1月27日的与18日一起发)、2月5日、2月14日、2月23日、3月3日。

欢迎拨打96060热线咨询订购。

### 五芳有礼新年礼盒



300g真空酱鸭/袋×1  
200g真空猪蹄/袋×1  
250g真空卤鱼/袋×1  
350g真空八宝饭/袋×1  
200g真空糖藕/袋×1

特惠:168元/箱

### 中粮福满家园礼盒



90g手剥巴旦木/袋×1  
90g夏威夷果/袋×1  
106g麻辣花生仁/袋×1  
198g新疆骏枣/袋×1  
260g优选山楂条/袋×1  
40g四色蔬菜条/袋×1  
98g牛肉脯/袋×1

特惠:149元/箱



特惠价:68元/斤

### 宁夏中宁红枸杞

宁夏,是世界枸杞的发源地,宁夏地区栽培枸杞已有500多年的历史,宁夏枸杞尤以宁夏中宁县出产的枸杞质量更佳。

中宁枸杞的主要特点为:枸杞粒大、果粒饱满、显长圆形、籽少肉厚、味甘甜、后味甘、色泽红艳、泡水清淡、裸籽轻、泡水易上浮。中宁地区土壤的酸碱度适宜

枸杞的生长,该地区昼夜温差大,白天日照充足,所以果粒长型居多,色泽鲜红,营养更加丰富。

枸杞中含有多种氨基酸,并含有甜菜碱、玉米黄素、酸浆果红素等营养成分,有助于身体健康。

欢迎拨打96060热线预定,原产地供货,品质有保障。

### 新疆和田骏枣



特惠:79元/3斤

### 即食海蜇头



特惠:128元/箱  
(200克×10袋)



欢迎扫描二维码加入,  
享更多优惠。

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告